Заняття з дефектології 30.09.2021 р
Тема заняття: Розвиток уявлення: «Що відбувається в природі в різні пори року» Спостереження за явищами природи по сезонах. Складання розповіді про них з опорою на наочність. Розвиток дрібної моторики.
[bookmark: _GoBack]Мета заняття: вчити сприймати, порівнювати, виділяти предмети схожі, розвиток зорової і слухової уваги, навичок орієнтування у просторі.
Хід заняття
Привітання
 Гра "Добре вітання" 
 Сидячи перед монітором без слів вітаються з дефектологом ( долоньками, ліктиками, киванням голови…). 
Дефектолог.  Сьогодні ми поговоримо  про нашу природу. Ми вирушаємо в подорож по різним порам року і згадаємо, що  про них  знаємо.                                 
Увага на малюнки.
Яка пора року зображена на кожному малюнку?  Чому?
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Молодець! Осінь, зима весна і літо. 
Давай  переглянемо мультфільм про пори  року.
https://youtu.be/FVZexjPMDVg
-Які ж ознаки у зими, літа, осені та весни?
- Яка зараз пора року?
Фізкультхвилинка
https://www.youtube.com/watch?v=hnFatbZLV7k
Гра «Назви пору року»
(  перегляд малюнків і називати пору року, яка зображена)
Гра «Не помились»
( погодження із твердженням – плескаєм в долоні, не погоджуєшся – тупотіти ногами.)
Взимку ми одягаємо теплі рукавички, шарф і панамку.
Весною дерева скидають листя.
Восени жовтіють листочки
Влітку падає дощик.
Взимку летять сніжинки.
Весною навколо все зеленіє.
Влітку дуже спекотно.
Весною квітнуть дерева.
Взимку ми катаємося на ковзанах.
Дихальна вправа. 
      Уявімо, що ми знаходимося на галявині серед кульбаб. Спробуємо повільно подути  на кульбабку, тепер швидше подуємо на квіточку. Що сталося з нею ? 
     Погляньте на малюнок. 
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 Бесіда. 
- Що зображено на малюнках? 
- Які кольори переважають у кожної пори року?
- Яка ж послідовність пір року?
Пропоную  розфарбувати відповідними кольорами ці картинки.
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Підсумок заняття

- Куди ми з тобою подорожували?
- Перелічи послідовність пір року.
- Які кольори переважають у кожній порі року?
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